

Обезопасим наших детей вместе!

Работники Ельского районного отдела по чрезвычайным ситуациям проводят беседы с родителями на школьных собраниях.

Главная цель - объяснить родителям, как важно обучать подрастающее поколение пожарной безопасности, необходимо научить каждого ребенка, как вести себя в экстренных ситуациях.

В ходе бесед с родителями инспектора напоминают правила пожарной безопасности: правила эксплуатации печного оборудования, бытовых котлов и электронагревательных приборов. О преимуществах АПИ, порекомендовали гражданам установить данные приборы в своих домовладениях и квартирах.

Особое внимание спасатели заостряют на недопущение оставления малолетних детей без присмотра, ведь, как правило, травмирование, а порой и гибель маленьких исследователей происходит именно в тот момент, когда они предоставлены сами себе.

В заключение мероприятия присутствующим был продемонстрирован новый видеофильм МЧС «Ребенок просто играл».

